



MUNICÍPIO DE PALMELA

Declaração de Retificação n.º 639/2019

Sumário: Abertura de procedimento concursal de Gestão/Ciências Sociais.

Por ter saído com inexactidão o Aviso (extrato) n.º 11392/2019 publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 132, de 12 de julho de 2019, referente aos procedimentos concursais comuns com vista à constituição de relação jurídica de emprego público por tempo indeterminado, para preenchimento de postos de trabalho do mapa de pessoal, retifica-se o mesmo:

Assim, onde se lê:

- «1.3 — Técnico Superior (área funcional de Gestão) — 1 posto de trabalho»
- «2.2.3 — Técnico Superior (área funcional de Gestão) — Licenciatura na área de Gestão»
- «3.1.3 — área funcional de Gestão»

deve ler-se:

- «1.3 — Técnico Superior (área funcional de Gestão/Ciências Sociais) — 1 posto de trabalho»
- «2.2.3 — Técnico Superior (área funcional de Gestão/Ciências Sociais) — Licenciaturas nas áreas de Gestão/Ciências Sociais»
- «3.1.3 — área funcional de Gestão/Ciências Sociais»

12 de julho de 2019. — A Chefe da Divisão de Recursos Humanos, *Joana Isabel Monteiro*.

312451185